



Vysvětlení zadávací dokumentace

Veřejná zakázka na zhotovitele stavby:

Revitalizace objektu „D“, Krajská zdravotní, a.s. Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o. z.

Dotaz č. 1

1. Ve VV u SO 02 ve všech objektech D1-D4 je položka č. 7123636X1 - Provedení povlak krytiny mechanicky kotvenou do betonu ,budova v přes 18m s odkazem na příslušnou část PD. V PD je uvedeno "kotvení hydroizolace bude provedeno na základě výtažných zkoušek". Uchazeč nemůže při zpracování nabídky dopředu vědět jak tyto zkoušky vyjdou. Proto žádáme zadavatele o stanovení počtu a velikosti kotev na 1 m2 střechy ? Počet kotev pro uchycení foliové krytiny je jiný v ploše (3ks/m2), jiný na okraji (6 ks/m2) a jiný v rohu (6ks/m2). S výše uvedeným žádáme zadavatele o úpravu VV s dospecifikovanou položkou.

Odpověď na dotaz č. 1

Projektová dokumentace nenahrazuje výrobní dokumentaci zhotovitele, jejíž součástí je i kotevní plán. Stanovit přesný počet kotev, včetně oblastí okrajů a rohů, je problematika výrobní dokumentace.

S ohledem na porovnatelnost nabídek bude v kalkulaci uvažováno s počtem kotev = 8,0 ks/m2 (jedná se o projektem odhadovaný průměrný počet na celou plochu střešní konstrukce, s ohledem na výšku objektu a topografii terénu uvažováno s větrnou oblastí 3, výška objektu 18m, počet kotev v ploše 6,0 ks/m2, v okrajové oblasti 10,0 ks/m2, v rohové oblasti 12,5 ks/m2).

„Kotvení hydroizolace bude provedeno na základě výtažných zkoušek“ znamená, že zhotovitel při realizaci dodrží místní podmínky stanovené lokálně na základě provedených zkoušek před samotnou realizací a to zejména s ohledem na lokální stav podkladní nosné konstrukce.

Dotaz č. 2

Souhrn dotazů VZT, Slaboproud a Hromosvod, viz příloha tohoto vysvětlení zadávací dokumentace

Odpověď na dotaz č. 2

viz příloha tohoto vysvětlení zadávací dokumentace

Dotaz č. 3

V objektu 02.7 – Slaboproud (nástavba) . Jaké bude záznamové zařízení pro kamery?

Odpověď na dotaz č. 3

Jedná se o rozšíření stávajících licencí o požadovaný počet kamer, viz SPaD.

TZ - Kapacita záznamového zařízení je dostatečná pro možnost připojení všech kamer projektu s požadovaným zálohováním na 7 dnů. Zálohování (server) umožňuje dodatečné rozšíření pro případné doplnění systému.

Záznamové zařízení bude stávající



Dotaz č. 4

Dobrý den, žádám o vysvětlení textu zadávací dokumentace uvedeného v bodu 4.5 písm. c).
c) doklady prokazující splnění úplné základní způsobilosti podle § 77 odst. 1 zákona (touto) jinou osobou

Dodavateli není jasné zda se jedná o základní způsobilost nebo profesní způsobilost. A zda je možné v případě, že se jedná o základní způsobilost prokázat ji čestným prohlášením?

Odpověď na dotaz č. 4

Zadavatel upravuje znění bodu 4.5. písm c) zadávací dokumentace
c) doklady prokazující splnění úplné základní způsobilosti podle § 74 zákona jinou osobou

Na základě výše uvedeného vysvětlení zadavatel upravuje lhůtu pro podání nabídek na
13.02.2017

06
 

Ing. Petr Fiala
generální ředitel

Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad Labem
IČ: 25488627
DIČ: CZ 25488627

